Śrem dnia 16.05.2012

Dot. Nr sprawy: PZP/Nr 11/PN/12

Udzielenie odpowiedzi

do specyfikacji

Zgodnie z art. 38 ust.1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych  z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. z 2010 Nr 113 poz. 759), do zamawiającego zostały wniesione w terminie nie później niż do końca dnia, w którym upływa połowa wyznaczonego terminu składania ofert, w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego (nr sprawy:PZP/Nr 11 /PN/12) na dostawy leków gotowych i preparatów odżywczych

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu 3 poz. 29 i utworzenie nowego pakietu?Odpowiedź:

Zamawiający wyłącza z pakietu Nr 3 poz.29  tworząc osobny pakiet 3 A.

Po zmianach  oba pakiety przedstawiają się następująco:

załącznik Nr 1.2

Pytanie nr 2

Czy zamawiający wymaga, aby gąbka kolagenowa nasączona antybiotykiem była dopuszczona do obrotu jako produkt leczniczy zgodnie z ustawą z dnia 6 września 2001 r. Prawo farmaceutyczne (Dz.U. Nr 126, poz. 1381 z poźniejszymi zmianami).

Odpowiedź:

TAK

Pytanie nr 3

Czy zamawiający wyklucza obecność antybiotyku w innej postaci niż siarczan(łatwo rozpuszczalny) w gąbce kolagenowej.

Odpowiedź:

TAK

Pytanie nr 4

Czy gąbką kolagenowa z siarczanem gentamycyny powinna posiadać zarejestrowane wskazanie w leczeniu i proklityce zakażeń tkanki kostnej

Odpowiedź:

TAK

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 1 pozycja 1 produktu leczniczego Addamel N - zestawu 9 pierwiastków śladowych zawierający: Cynk 100 µmol, Miedż 20 µmol, Mangan 5 µmol, Chrom 0,2 µmol, Żelazo 20 µmol, Selen 0,4 µmol, Jod 1,0 µmol, Molibden 0,2 µmol, Fluor 50 µmol w ampułkach a`10ml?

Odpowiedź:

TAK

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 5 pozycja 1 diety Fresubin Energy Drink 200 ml?

Odpowiedź:

TAK

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 5 pozycja 2 diety Fresubin Original Fibre w opakowaniu EasyBag 1000ml?

Odpowiedź:

TAK

Pytanie nr 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 5 pozycja 3 diety Fresubin HP Energy w opakowaniu EasyBag 1000ml?

Odpowiedź:

TAK

Pytanie nr 9 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 5 pozycja 4 diety Reconvan w opakowaniu EasyBag 500ml w ilości 20 sztuk?

Odpowiedź:

TAK

Pytanie nr 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 5 pozycja 5 diety Survimed OPD w opakowaniu EasyBag 1000ml?

Odpowiedź:

TAK

Pytanie nr 11

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 5 pozycja 6 diety Diben w opakowaniu EasyBag 1000ml?

Odpowiedź:

TAK

